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Ï³ä ÷àñ îõîëîäæåííÿ äî íîðìàëüíî¿ òåìïåðàòóðè â ñòàëåâîìó ê³ëüö³ âè-
íèêëè íàïðóæåííÿ ðîçòÿãó 10 ÌÏà. Çíàéòè, ÿê³ íàïðóæåííÿ âèíèêíóòü ó
÷àâóííîìó ê³ëüö³ òà ÿêèé òèñê p íà éîãî ïîâåðõíþ ïåðåäàºòüñÿ ñòàëåâèì
ê³ëüöåì.

Â³äïîâ³äü: ч 5σ = −  ÌÏà; 0,5p =  ÌÏà.

2.3.�Температ�рнi�й�монтажнi�напр�ження2.3.�Температ�рнi�й�монтажнi�напр�ження2.3.�Температ�рнi�й�монтажнi�напр�ження2.3.�Температ�рнi�й�монтажнi�напр�ження2.3.�Температ�рнi�й�монтажнi�напр�ження
в�статично�невизнач�ваних�системахв�статично�невизнач�ваних�системахв�статично�невизнач�ваних�системахв�статично�невизнач�ваних�системахв�статично�невизнач�ваних�системах

2.82*. Æîðñòêèé áðóñ ÀÂ ïiäòðèìóþòü ñòàëåâèé ñòðèæåíü 1 ïëîùåþ
ïåðåðiçó 3 22 10  мм⋅  i ì³äíèé ñòðèæåíü 2 ïëîùåþ ïåðåðiçó 3 28 10  мм⋅  (ðèñ.
2.62). Íåõòóþ÷è âàãîþ áðóñà, âèçíà÷èòè íàïðóæåííÿ â ñòðèæíÿõ, ùî âè-
íèêàþòü ó ðàç³ ïiäâèùåííÿ òåìïåðàòóðè êîíñòðóêö³¿ íà 60 °C. Êîåôiöiºíò
òåìïåðàòóðíîãî ðîçøèðåííÿ ñòàëi 5

с 1,25 10 ,−α = ⋅  ì³ä³ 5
м 1,65 10 .−α = ⋅

Ìîäóë³ ïðóæíîñò³ ìàòåð³àë³â 5
c 2 10E = ⋅  ÌÏà, 5

м 1 10E = ⋅  ÌÏà.
Â³äïîâ³äü: (1) 82σ =  ÌÏà; (2) 41σ = −  ÌÏà.
2.83. Æîðñòêó áàëêó, øàðíiðíî ïðèêðiïëåíó äî ñòiíè, ïiäòðèìóþòü äâà

ñòàëåâ³ ñòðèæí³ (ðèñ. 2.63) Ïëîùà ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó ñòðèæíÿ 1 ñòàíî-
âèòü 2400 мм ,  ñòðèæíÿ 2 — 2800 мм .  Ïiñëÿ ìîíòàæó ñèñòåìè ñòðèæåíü 2
íàãðiâàºòüñÿ íà .t∆ °  Âèçíà÷èòè äîïóñòèìå ïiäâèùåííÿ òåìïåðàòóðè çà
óìîâè, ùîá íàïðóæåííÿ â ñòðèæíÿõ íå ïåðåâèùóâàëè [ ] 60σ =  ÌÏà. Êîåôi-

öiºíò òåìïåðàòóðíîãî ðîçøèðåííÿ ñòàëi 51,25 10 ,−α = ⋅  ìîäóëü ïðóæíîñòi
52,1 10E = ⋅  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: 43 C.t∆ ≅ °
2.84. Îá÷èñëèòè íàïðóæåííÿ, ùî âèíèêàþòü ó ïîïåðå÷íèõ ïåðåðiçàõ

ñòðèæíiâ, ÿêi ïiäòðèìóþòü æîðñòêó áàëêó (ðèñ. 2.64), ïiñëÿ íàãðiâàííÿ ñå-
ðåäíüîãî ì³äíîãî ñòðèæíÿ íà 50 C.t∆ = °  Ïëîùà ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó
ñòðèæí³â 2100 мм .A =  Âçÿòè êîåô³ö³ºíò òåìïåðàòóðíîãî ðîçøèðåííÿ ì³ä³

5
м 1,65 10 ,−α = ⋅  ìîäóëü ïðóæíîñò³ ñòàë³ 5

c 2 10E = ⋅  ÌÏà, ì³ä³ 5
м 1 10E = ⋅  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: м 66σ = −  ÌÏà; c 33σ =  ÌÏà.
2.85*. Ñòðèæíåâà ñèñòåìà ñêëàäàºòüñÿ ç äâîõ ì³äíèõ ñòðèæí³â 1 ³ 3 ïëî-

ùåþ ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó 2
м 500 ммA =  êîæíèé ³ îäíîãî ñòàëåâîãî ñòðèæ-

Ðèñ. 2.62 Ðèñ. 2.63 Ðèñ. 2.64
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íÿ 2 ïëîùåþ ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó 2
с 300 ммA =  (ðèñ. 2.65). Îá÷èñëèòè

íàïðóæåííÿ â ñòðèæíÿõ, ùî âèíèêàþòü ï³ñëÿ íàãð³âàííÿ ñèñòåìè íà
40 C.t∆ = °  Âçÿòè êîåô³ö³ºíòè òåìïåðàòóðíîãî ðîçøèðåííÿ ñòàë³ с 1,25α = ×
510 ,−×  ì³ä³ — 5

м 1,65 10 ,−α = ⋅  ìîäóë³ ïðóæíîñò³ ñòàë³ 5
c 2 10E = ⋅  ÌÏà, ì³ä³ —

5
м 1 10E = ⋅  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: c 35,5σ =  ÌÏà; м 12,3σ = −  ÌÏà.
2.86. Ñèìåòðè÷íèé øàðí³ðíî-ñòðèæíåâèé âóçîë (äèâ. ðèñ. 2.65) ñêëà-

äåíî çà òåìïåðàòóðè 20 °Ñ. Ïëîùà ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó ñòðèæí³â 1 ³ 3
âäâ³÷³ á³ëüøà, í³æ ñòðèæíÿ 2. Âèçíà÷èòè íàïðóæåííÿ, ùî âèíèêàþòü ó
ñòðèæíÿõ ï³ñëÿ íàãð³âàííÿ äî 100 °Ñ, ³ ïåðåì³ùåííÿ òî÷êè À. Ìàòåð³àë
ñòðèæí³â — ñòàëü, 2l =  ì, ìîäóëü ïðóæíîñò³ 52 10E = ⋅  ÌÏà, êîåô³ö³ºíò
òåìïåðàòóðíîãî ðîçøèðåííÿ 51,25 10 .−α = ⋅

Â³äïîâ³äü: (2) 48σ =  ÌÏà; (1) (3) 13,8σ = σ = −  ÌÏà, 2,5A∆ =  ìì.

2.87. Âàãà âàíòàæó 45Q =  êÍ ïåðåäàºòüñÿ ÷åðåç æîðñòêó ïëèòó íà ñó-
ö³ëüíèé ñòàëåâèé öèë³íäð ïëîùåþ 3 21,5 10  мм⋅  ³ ïîðîæíèñòèé ì³äíèé öè-
ë³íäð ïëîùåþ 3 22 10  мм⋅  (ðèñ. 2.66). Ï³ñëÿ ïðèêëàäàííÿ íàâàíòàæåííÿ
òåìïåðàòóðà ñèñòåìè ï³äâèùóºòüñÿ íà 30 °C. Çíàéòè íàïðóæåííÿ â ñòà-
ëåâîìó ³ ì³äíîìó öèë³íäðàõ äî ³ ï³ñëÿ ï³äâèùåííÿ òåìïåðàòóðè. (Çíà-
÷åííÿ êîåô³ö³ºíò³â òåìïåðàòóðíîãî ðîçøèðåííÿ ñòàë³ é ì³ä³ äèâ. â óìîâ³
çàäà÷³ 2.82.)

Â³äïîâ³äü: äî ï³äâèùåííÿ òåìïåðàòóðè c 18σ =  ÌÏà, м 9σ =  ÌÏà; ï³ñëÿ
ï³äâèùåííÿ òåìïåðàòóðè c 8,4σ =  ÌÏà, м 16,2σ =  ÌÏà.

2.88*. Äâ³ äþðàëþì³í³ºâ³ òðóáêè, ì³æ ÿêèìè âñòàâëåíî ì³äíó, ñòÿãíóò³
ñòàëåâèì áîëòîì çà äîïîìîãîþ ìàñèâíèõ øàéá (ðèñ. 2.67). Çà òåìïåðàòó-
ðè 20 °Ñ íàòÿã áîëòà äîð³âíþâàâ 0 20N =  êÍ. Âèçíà÷èòè íàïðóæåííÿ â
áîëò³ é òðóáêàõ ï³ñëÿ íàãð³âàííÿ ç’ºäíàííÿ äî 40 °Ñ. Íàñê³ëüêè ïîòð³áíî
îõîëîäèòè ç’ºäíàííÿ, ùîá ë³êâ³äóâàòè çàòÿæêó? Äåôîðìàö³ºþ øàéá çíå-
õòóâàòè. Âçÿòè 5

c 2 10E = ⋅  ÌÏà, 5
м 1 10E = ⋅  ÌÏà, 5

д 0,7 10E = ⋅  ÌÏà, сα =
51,25 10 ,−= ⋅ 5

м 1,65 10 ,−α = ⋅ 5
д 2,25 10 .−α = ⋅

Â³äïîâ³äü: б 111σ =  ÌÏà; тр 40,6σ =  ÌÏà; 172 C.t∆ = − °

Ðèñ. 2.65 Ðèñ. 2.66 Ðèñ. 2.67
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2.89. Ñòàëåâèì áîëòîì çà äîïîìîãîþ ìà-
ñèâíèõ øàéá çàòèñíóòî âòóëêó (ðèñ. 2.68). Íà-
ïðóæåííÿ ïîïåðåäíüîãî çàòÿãàííÿ áîëòà ñòà-
íîâèòü 0 60σ =  ÌÏà. Âèçíà÷èòè íàïðóæåí-
íÿ â áîëò³ ³ âòóëö³ ï³ñëÿ íàãð³âàííÿ ç’ºäíàííÿ
íà 30 °C ó ðàç³, ÿêùî âòóëêà ç äþðàëþì³í³þ,
÷àâóíó òà ³íâàðó. Äåôîðìàö³ºþ øàéá çíåõòó-
âàòè. Äëÿ ñòàë³ 5

c 2,1 10E = ⋅   ÌÏà, с 1,25α = ×
510 ,−×  äëÿ äþðàëþì³í³þ 5

д 0,7 10E = ⋅  ÌÏà,
5

д 2,20 10 ,−α = ⋅  äëÿ ÷àâóíó 5
ч 1,2 10E = ⋅  ÌÏà, чα = 51,00 10 ,−= ⋅  äëÿ ³íâàðó

5
ін 2 10E = ⋅  ÌÏà, ін 0.α =

Â³äïîâ³äü: à) б 80,4σ =  ÌÏà, д 28,5σ =  ÌÏà; á) б 44,4σ =  ÌÏà, чσ =
44,4=  ÌÏà; â) б 2,5σ =  ÌÏà, ін 0,9σ =  ÌÏà.

2.90. Òðè ñòàëåâ³ áðóñè ð³çíîãî ïåðåð³çó æîðñòêî çàùåìëåíî â àáñîëþò-
íî íåï³ääàòëèâ³ ñò³íêè (ðèñ. 2.69). Îá÷èñëèòè äëÿ êîæíîãî áðóñà ðåàêö³¿
ñò³íîê ³ íàïðóæåííÿ ï³ñëÿ ï³äâèùåííÿ òåìïåðàòóðè íà 30 °C ïðè A =

2200 мм .=
Â³äïîâ³äü: à) 75σ =  ÌÏà, 15N =  êÍ; á) 75σ =  ÌÏà, 30N =  êÍ; â) σ =

125=  ÌÏà (â òîíê³é ÷àñòèí³), 25N =  êÍ.
2.91*. Ñòóï³í÷àñòèé ñòðèæåíü, ùî ñêëàäàºòüñÿ ç ì³äíî¿ ³ ñòàëåâî¿ ÷àñ-

òèí, æîðñòêî çàòèñíåíî â àáñîëþòíî íåï³ääàòëèâ³ ñò³íêè ³ íàâàíòàæåíî
ñèëàìè 1 25F =  êÍ ³ 2 75F =  êÍ (ðèñ. 2.70). Ïëîùà ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó
ñòàëåâî¿ ÷àñòèíè 2400 мм , ì³äíî¿ — 2800 мм . Îá÷èñëèòè íàïðóæåííÿ â
ñòðèæí³ äî ³ ï³ñëÿ íàãð³âàííÿ éîãî íà 50 °C, ÿêùî 0,5a =  ì, 2b =  ì, 3l =  ì.
Âåëè÷èíè ìîäóë³â ïðóæíîñò³ é êîåô³ö³ºíò³â òåìïåðàòóðíîãî ðîçøèðåííÿ
ìàòåð³àë³â äèâ. â óìîâ³ çàäà÷³ 2.88.

Â³äïîâ³äü: äî íàãð³âàííÿ (1) 5,2σ = −  ÌÏà, (2) 36,5σ = −  ÌÏà, (3)σ =
114,6=  ÌÏà; ï³ñëÿ íàãð³âàííÿ (1) 81σ = −  ÌÏà, (2) 112,3σ = −  ÌÏà, (3)σ =

37,1= −  ÌÏà.
2.92. Ñòðèæí³, çîáðàæåí³ íà ðèñ. 2.71, íàãð³âàþòüñÿ íà 30 °C. Âèçíà÷è-

òè íàïðóæåííÿ íà âñ³õ ¿õí³õ ä³ëÿíêàõ, ÿêùî ñò³íêè, ì³æ ÿêèìè ðîçì³ùåí³
ñòðèæí³, àáñîëþòíî íåï³ääàòëèâ³. Âçÿòè 42 10 ,a−δ = ⋅ 10F =  êÍ. Âåëè÷è-
íè ìîäóëåé ïðóæíîñò³ é êîåô³ö³ºíò³â òåìïåðàòóðíîãî ðîçøèðåííÿ ñòàë³,
ì³ä³ òà äþðàëþì³í³þ äèâ. â óìîâ³ çàäà÷³ 2.88, ÷àâóíó — â óìîâ³ çàäà÷³ 2.89.
À — ïëîùà ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó ñòðèæí³â.

Ðèñ. 2.68

Ðèñ. 2.69
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Â³äïîâ³äü: à) (1) 50σ = −  ÌÏà, (2) 100σ = −  ÌÏà; á) м 41,5σ = −  ÌÏà,

c 83σ = −  ÌÏà; â) ч 16,8σ = −  ÌÏà, м 26,8σ = −  ÌÏà; ã) c 26,4σ = −  ÌÏà,

д 63,2σ = −  ÌÏà;  ä) c 83σ = −  ÌÏà, м 91,3σ = −  ÌÏà, c 17σ =  ÌÏà; å) чσ =
94,2= −  ÌÏà, c 11,6σ =  ÌÏà, м 44,2σ = −  ÌÏà.
2.93. Æîðñòêèé áðóñ ï³äâ³øåíî íà òðüîõ ñòðèæíÿõ îäíàêîâîãî ïîïåðå÷-

íîãî ïåðåð³çó ïëîùåþ 3 21 10  мм ,⋅  ïðîòå âèãîòîâëåíèõ ç ð³çíèõ ìàòåð³àë³â
(ðèñ. 2.72). Âèçíà÷èòè íàïðóæåííÿ â ñòðèæíÿõ ï³ñëÿ ï³äâèùåííÿ òåìïåðà-
òóðè íà 30 °C. Çíà÷åííÿ ìîäóëåé ïðóæíîñò³ é êîåô³ö³ºíò³â òåìïåðàòóðíî-
ãî ðîçøèðåííÿ ìàòåð³àë³â äèâ. â óìîâàõ çàäà÷ 2.88 (ñòàëü, ì³äü) ³ 2.89 (³íâàð).

Â³äïîâ³äü: м 16,6σ = −  ÌÏà; c 14,2σ = −  ÌÏà; ін 52,7σ =  ÌÏà.
2.94*. Ì³äíå ê³ëüöå íàãð³òî äî 1 135 Ct = °  ³ â òàêîìó ñòàí³ íàä³òå áåç çà-

çîðó íà ñòàëåâèé âàë, òåìïåðàòóðà ÿêîãî 0 20 C.t = °  Ââàæàþ÷è, ùî âàë íå
äeôîðìóºòüñÿ â³ä ñòèñêàííÿ ê³ëüöåì, çíàéòè: à) ÿêå íàïðóæåííÿ âèíèêíå
â ê³ëüö³ ï³ñëÿ éîãî îõîëîäæåííÿ äî 20 °Ñ; á) íàñê³ëüêè ï³äâèùèòüñÿ íà-
ïðóæåííÿ â ê³ëüö³, ÿêùî âàë ³ ê³ëüöå îõîëîäèòè
äî 0 °Ñ; â) äî ÿêî¿ òåìïåðàòóðè ïîòð³áíî íàãð³òè
ê³ëüöå ³ âàë, ùîá ê³ëüöå ðîçâàíòàæèëîñü. Âçÿòè

5
м 1 10E = ⋅  ÌÏà, 5

c 1,25 10 ,−α = ⋅  5
м 1,60 10 .−α = ⋅

Â³äïîâ³äü: à) 191σ =  ÌÏà; á) 7∆σ =  ÌÏà;
â) 2 545 C.t = °

2.95*. Æîðñòêèé áðóñ ï³äâ³øåíî íà òðüîõ ñòà-
ëåâèõ ñòðèæíÿõ îäíàêîâîãî ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó Ðèñ. 2.70

Ðèñ. 2.71
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ïëîùåþ 3 22 10  мм⋅  (ðèñ. 2.73). Ñåðåäí³é ñòðèæåíü âèãîòîâëåíî êîðîòøèì
íà 0,5δ =  ìì â³ä ïðîåêòíîãî ðîçì³ðó. Âèçíà÷èòè ìîíòàæí³ íàïðóæåííÿ â
ñòðèæíÿõ ï³ñëÿ ñêëàäàííÿ êîíñòðóêö³¿. Âçÿòè 52 10E = ⋅  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: (1) 14,3σ = −  ÌÏà; (2) 75,5σ =  ÌÏà; (3) 42,9σ = −  ÌÏà.
2.96*. Ï³ä ÷àñ ñêëàäàííÿ ñèñòåìè ç òðüîõ ñòàëåâèõ ñòðèæí³â ñåðåäí³é

ñòðèæåíü âèÿâèâñÿ äîâøèì çà ïîòð³áíèé ðîçì³ð íà 1δ =  ìì (ðèñ. 2.74).
Âèçíà÷èòè ìîíòàæí³ íàïðóæåííÿ â ñòðèæíÿõ. Ïåðåð³ç ñòðèæí³â: 1 3A A= =

2800 мм ,= 2
2 1200 мм .A =  Ìîäóëü ïðóæíîñò³ 52 10E = ⋅  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: (1) (3) 80,4σ = σ =  ÌÏà; (2) 92,8σ = −  ÌÏà.
2.97. Ï³ä ÷àñ ñêëàäàííÿ ñèñòåìè ç òðüîõ ñòðèæí³â, ç ÿêèõ ñåðåäí³é —

ì³äíèé, êðàéí³ — ñòàëåâ³, ñåðåäí³é ñòðèæåíü âèÿâèâñÿ êîðîòøèì çà ïî-
òð³áíèé ðîçì³ð íà 1,5δ =  ìì (ðèñ. 2.75). Îá÷èñëèòè ìîíòàæí³ íàïðóæåí-
íÿ â ñòðèæíÿõ. Ïëîù³ ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó ñòðèæí³â 2

1 3 600 мм ,A A= =
2

2 900 мм ,A =  ìîäóë³ ïðóæíîñò³ 5
c 2 10E = ⋅  ÌÏà, 5

м 2 10E = ⋅  ÌÏà.
Â³äïîâ³äü: (1) (3) 64σ = σ = −  ÌÏà; (2) 60,5σ =  ÌÏà.
2.98. Äâà àáñîëþòíî æîðñòê³ áðóñè ìàþòü áóòè ç’ºäíàí³ ì³æ ñîáîþ òðüî-

ìà ïàðàëåëüíèìè ïðóæíèìè ñòðèæíÿìè ç îäíàêîâèì ïîïåðå÷íèì ïåðå-
ð³çîì (ðèñ. 2.76). Îäèí ñòðèæåíü âèÿâèâñÿ êîðîòøèì çà ³íø³ íà 45 10 .l−δ = ⋅
Îá÷èñëèòè íàïðóæåííÿ, ùî âèíèêíóòü ó ñòðèæíÿõ ï³ñëÿ ñêëàäàííÿ ó äâîõ
âèïàäêàõ: à) êîðîòøèé ñòðèæåíü ïîñòàâëåíî ïîñåðåäèí³; á) êîðîòøèé ñòðè-
æåíü ïîñòàâëåíî ç êðàþ. Âçÿòè 52 10E = ⋅  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: à) (1) (3) 33,3σ = σ = −  ÌÏà, (2) 66,7σ =  ÌÏà; á) (1) (3)σ = σ =
16,7=  ÌÏà, (2) 33,3σ = −  ÌÏà.

Ðèñ. 2.72 Ðèñ. 2.73 Ðèñ. 2.74

Ðèñ. 2.75 Ðèñ. 2.76
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2.99. Âèçíà÷èòè ìîíòàæí³ íàïðóæåííÿ â ñòàëåâèõ ñòðèæíÿõ ñòàòè÷íî
íåâèçíà÷óâàíèõ ñèñòåì ï³ñëÿ ¿õ ñêëàäàííÿ (ðèñ. 2.77), âðàõîâóþ÷è, ùî îäèí
ç³ ñòðèæí³â áóâ êîðîòøèì íà 0,001 ,lδ =  í³æ öå ïîòðåáóâàëî çà ïðîåêòîì.
Âçÿòè 52 10E = ⋅  ÌÏà. À — ïëîùà ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó.

Â³äïîâ³äü: à) (1) (3) 160σ = σ =  ÌÏà; á) (1) 171σ =  ÌÏà, (1) (3) 57σ = σ = −  ÌÏà;

â) (1) 41σ = −  ÌÏà, (2) 38,6σ =  ÌÏà, (3) 41σ =  ÌÏà; ã) (1) 45,3σ = −  ÌÏà,

(2) 22,7σ = −  ÌÏà, (3) 154,7σ =  ÌÏà.

2.4.�2.4.�2.4.�2.4.�2.4.�Врах�вання�власної�ва�иВрах�вання�власної�ва�иВрах�вання�власної�ва�иВрах�вання�власної�ва�иВрах�вання�власної�ва�и

2.100. Îá÷èñëèòè íàéá³ëüøå íàïðóæåííÿ ³ ïîâíå óêîðî÷åííÿ áåòîííî¿
êîëîíè ñòàëîãî ïåðåð³çó çàââèøêè 10 ì, ÿêùî îäèí êóá³÷íèé ìåòð áåòîíó
âàæèòü 2,4 êÍ, à éîãî ìîäóëü ïðóæíîñò³ 42 10E = ⋅  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: max 0,24σ =  ÌÏà; 0,06l∆ =  ìì.
2.101*. Êë³òü ï³äéîìíèêà âàãîþ 16 êÍ ï³äâ³øåíî íà äâîõ òðîñàõ íà ãëè-

áèí³ 140h =  ì. Ïëîùà ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó êîæíîãî òðîñà 2125 мм , âàãà
ïîãîííîãî ìåòðà 15 Í. Ï³ä ÷àñ ïîïåðåäí³õ âèïðîáóâàíü âñòàíîâëåíî, ùî
ó ðàç³ íàâàíòàæåííÿ 10 êÍ â³äð³çîê òðîñà çàâäîâæêè 1 ì ïîäîâæóºòüñÿ íà
0,5 ìì. Âèçíà÷èòè íàïðóæåííÿ á³ëÿ âåðõíüîãî ³ íèæíüîãî ê³íö³â òðîñà ³
éîãî ïîâíå ïîäîâæåííÿ.

Â³äïîâ³äü: в 80,8σ =  ÌÏà; н 64,0σ =  ÌÏà; 63,4l∆ =  ìì.

Ðèñ. 2.77


